



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΡΥΦΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Συγκλονιστική τραγωδία από ενδοοικογενειακή βία

Προχθές Τετάρτη, η είδηση μιας απίστευτης οικογενειακής τραγωδίας συγκλόνισε την Αυστραλία, αφού οι τραυματιοφορείς και αστυνομικοί που πρώτοι είδαν την φρικιαστική εικόνα χρειάστηκαν ψυχολογική στήριξη για το σοκ που έπαθαν. Την Τετάρτη στις 8.30 το πρωί η υπηρεσία πρώτων βοηθειών και η αστυνομία έλαβαν μήνυμα για πυρκαγιά σε αυτοκίνητο με τρία παιδάκια και την μητέρα τους. Όταν έφτασαν σε έναν ήσυχο δρόμο στο προάστιο Camp Hill της Βρισβάνης, τα παιδάκια έξι, τεσσάρων και τριών χρόνων είχαν πεθάνει και η μητέρα τους Hannah Baxter, 31 χρόνων, μεταφέρθηκε σε κρίσιμη κατάσταση σε νοσοκομείο όπου και πέθανε ύστερα από μερικές ώρες. Ο σύζυγος και πατέρας Rowan Baxter, 42 χρόνων, αυτοκτόνησε στο πεζοδρόμιο κοντά στο μοιραίο αυτοκίνητο με μαχαίρι, αφού έλουσε με βενζίνη τα παιδιά του και την σύζυγό του με την οποία βρισκόταν σε διάσταση. Η Αστυνομία συνεχίζει τις έρευνες για τα αίτια της τραγωδίας, που αν και συγκλονιστική δεν είναι πρωτοφανής, γιατί είναι ακόμη ένα έγκλημα στον «κρυφό» πόλεμο μέσα στην αυστραλιανή κοινωνία.

Στις 4 Ιανουαρίου, στην πόλη Port Lincoln της Νότιας Αυστραλίας, ο 34χρονος Damien Little, πήγε με τα τρία παιδιά του σε μια παραλία, τα σκότωσε και αυτοκτόνησε.

Στη ΝΝΟ, ο αγρότης Geoff Hunt, το 2014 σκότωσε τη γυναίκα του και τα τρία παιδιά τους πριν αυτοκτονήσει. Πιθανότατα θα θυμάστε την περίπτωση του 11χρόνου Luke Batty, τον οποίο σκότωσε ο πατέρας του μπροστά στην μητέρα, ενώ το παιδί έπαιζε σε αγώνα κρίκετ. Αστυνομικός πυροβόλησε στο στήθος τον πατέρα, Greg Anderson, 54 χρόνων όταν αρνήθηκε να παραδοθεί και πέθανε αργότερα σε νοσοκομείο.

Η μητέρα, Rosie Batty, έγινε διάσημη για τους αγώνες της εναντίον της οικογενειακής βίας, παρασημοφορήθηκε και εξελέγη Αυστραλίδα της χρονιάς το 2015.

Ανέφερα μόνο τρία περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας λόγω χώρου, αλλά έχουν γραφεί πολλά γι' αυτό το θέμα, επειδή τα παιδιά είναι τα αθώα θύματα και χρησιμοποιούνται από τους θύτες για να εκδικηθούν.

Αιτία; Όταν ο έρωτας ανάμεσα σε δύο ανθρώπους εξελίσσεται σε ασίγαστο μίσος και οι αρχές δεν μπορούν να σταματήσουν τις φρικτές συνέπειες.

Σύμφωνα με επίσημα στοιχεία, μία γυναίκα δολοφονείται κάθε βδομάδα, μια σε



Τα τρία αγγελοúδια που έκαψε ζωντανά ο πα-τέρας τους με τη σύζυγό του

κάθε τρεις έχει υποστεί βία τουλάχιστον μια φορά στη ζωή της και στην περίοδο μεταξύ 2014 και 2016 έχουν καταγγεληθεί 264,028 περιπτώσεις ενδοοικογενειακής βίας, ενώ πολλά άλλα περιστατικά παραμένουν οικογενειακό μυστικό.

Η ενδοοικογενειακή βία δεν είναι άγνωστη στην ομογένεια της πρώτης γενιάς, γιατί δεν μπορώ να μιλήσω για τα νεότερα ζευγάρια. Δυστυχώς, υπάρχουν ελληνίδες σύζυγοι και μητέρες στην Αυστραλία που υπέφεραν σιωπηλά βίαιους

συντρόφους τους.

Αν και στη συντριπτική πλειοψηφία τους οι ελληνίδες στέκονταν δίπλα στους συντρόφους τους, ούτε ένα βήμα πίσω, ούτε ένα βήμα μπροστά. Καμία μεγάλη απόφαση που αφορούσε την οικογένεια δεν πάρθηκε ποτέ από τον σύζυγο χωρίς την έγκριση της γυναίκας του, που είχε κατακτήσει το δικαίωμα με την αμέριστη συμπαράστασή της για την οικογενειακή πρόοδο και ευημερία.

Προσωπικά πιστεύω ότι οι διαφωνίες είναι αναπόφευκτες σε μια σχέση ακόμη και όταν υπάρχει μεγάλη αγάπη, όμως ο πατέρας μου έλεγε πως «η γυναίκα δεν κτυπάς ούτε με τριαντάφυλλο» και αυτό ήταν κανόνας στη ζωή μου. Ισως θα ήταν και ένα όμορφο σύνθημα σε μια εκστρατεία εναντίον της βίας εναντίον της Γυναίκας γενικά.

Γύψος και σωλήνωση

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης πιστεύει πως εξελέγη πρωθυπουργός επειδή σπούδασε στο Χάρβαρντ και μπορεί να εκουγχρονήσει την Ελλάδα. Ας το νομίζει, όμως η σύζυγός του Μαρέβα τον θέλει πρωθυπουργό για τα μεγαλεία, ενώ ο Σαμαράς τον ήθελε πρωθυπουργό για να τον διορίσει υπουργό ή και πρόεδρο της Δημοκρατίας. Ο Βαγγέλης Μαρινάκης για να γλιτώσει από τις δικαστικές περιπέτειες με το NOOR1 και τα στημμένα παιχνίδια. Ασφαλώς, τα λουλούδια της άκρας δεξιάς, Αδωνης Γεωργιάδης, Μάκης Βορίδης και Θανάσης Πλεύρης τον θέλουν πρωθυπουργό για να πετύχουν αυτά που δεν μπόρεσαν με τον ΛΑΟΣ και φυσικά το συγγενολό για να βουλευτούν τα παιδιά, όπως συνθίζεται με το Μητσοιακέικο.

Αβουλος ο Κυριάκος και στο έλεος όλων αυτών, αναγκάζεται να υπονομεύει τους δημοκρατικούς θεσμούς, την ίδια τη Δημοκρατία. Βλέπουμε, λοιπόν, πως ενώ οι συνταγματάρχες την έβαλαν στο γύψο, αυτός προσπαθεί να την σωληνώσει για να μην υπάρχουν αντιδράσεις.

Βέβαια, σύμμαχους έχει ό,τι διεφθαρμένο έμεινε στο ΠΑΣΟΚ και φοβάται τις συνέπειες από το κλέψει, κλέψει. Κρίμα.

ΚΚΕ και κρυφές αγάπες...

Θα με πουν πάλι αντικομμουνιστή, αλλά σιγά μην κλάψω. Όμως, δεν μπορώ να ανεχθώ ένα κόμμα που εξαπατεί τους πραγματικούς ιδεολόγους με έναν εικονικό δήθεν ταξικό πόλεμο. Τις διαμαρτυρίες, τις απεργίες, τα σλόγκαν και τα κηρύγματα εναντίον όλων (ειδικά του ΣΥΡΙΖΑ) έξω από την Βουλή, ενώ μέσα συχνά πυκνά ψηφίζει δεξιά και γι' αυτό χαίρει μεγάλης εκτίμησης από την Ν.Δ. και το ΚΙΝΑΛ.

Πρόσφατη και πολύ αποκαλυπτική η συμφωνία του με τον Θανάση Πλεύρη που απαιτεί εκ μέρους της Ν.Δ. και ΚΙΝΑΛ για τους προστατευόμενους μάρτυρες να εμφανιστούν στην Προανακριτική χωρίς κουκούλες.

Ο Κουτσούμπας, μάς λέει ότι δεν θέλει τις κουκούλες για λόγους αρχής. Όμως, αυτού του τύπου οι «κουκουλοφό-

ροι» δεν έχουν καμία σχέση με τους κουκουλοφόρους της Κατοχής. Εκείνοι κάρφωσαν πατριώτες, αυτοί θέλουν να βοηθήσουν να εξιχνιαστούν σκάνδαλα μεγάλης διαφθοράς, χωρίς να τους συμβεί το κακό που έπαθαν κάποιοι μάρτυρες στην υπόθεση NOOR1...

Αραγε, θα δεχτεί ο Κουτσούμπας την ευθύνη αν πάθει κακό ένας μάρτυρας χωρίς κουκούλα;

Καλό!

Εγώ έπαψα από μικρός να πιστεύω ότι δείχνει η τηλεόραση, όταν έβλεπα ανθρώπους να τρώνε γιαούρτι και να είναι χαρούμενοι

Ακόμη ένα:

Στην τάξη του Τοτού η δασκάλα κάνει διάφορες προσωπικές ερωτήσεις στους μαθητές της για να τους γνωρίσει καλύτερα.

«Για πες μας εσύ Γιωργάκη, τι δουλειά κάνει ο πατέρας σου;»

«Είναι αστυνομικός κυρία, βάζει τους κακούς στη φυλακή.»

«Ωραία, εσένα Ελενίτσα;»

«Εμένα ο πατέρας μου είναι δικηγόρος. Βοηθάει τους αθώους να μην μπουκ στην φυλακή.»

«Τέλειο! Εσένα Τοτό τι δουλειά κάνει ο δικός σου;»

«Ο δικός μου δουλεύει σε ένα κλάμπ. Χορεύει σε έναν στύλο και οι πελάτες του δίνουν χρήματα. Αν είναι και καλοί πελάτες μπορεί να μπει μαζί τους σε ένα δωμάτιο!» Η δασκάλα μένει άφωνη. Βγάζει τα υπόλοιπα παιδιά για διάλειμμα και λέει στον Τοτό:

«Δεν το ήξερα ότι ο πατέρας σου κάνει τέτοια δουλειά...»

«Συγγνώμη κυρία! Στην πραγματικότητα είναι οικονομικός σύμβουλος της Κυβέρνησης αλλά δεν το λέμε...»